

陆慷大使到任拜会 印尼国会副议长穆海敏



【本报讯】据中国驻印尼使馆消息：6月6日，陆慷大使到任拜会印尼国会副议长、民族觉醒党总主席穆海敏。双方一致同意加强两国关系，推进立法机构和党际交流合作。



陆慷大使会见 印尼外交政策协会创始人迪诺



【本报讯】据中国驻印尼使馆消息：6月7日，陆慷大使赴印尼外交政策协会(FPCD)，会见协会创始人、印尼前副外长迪诺。双方就中印尼关系、两国青年交往、智库合作等交换意见，并就共同关心的地区问题进行了交流。



雅万高铁接触网首条附加线顺利架设

【本报讯】记者从中国铁路国际有限公司获悉，印度尼西亚当地时间6月7日上午，由中国中铁电气化局参建的雅万高铁四电集成工程接触网专业首条附加线，在德卡鲁尔车站至动车所走行线区间架设完成，这标志着雅万高铁接触网工

程上部安装施工全面展开。德卡鲁尔车站至动车所走行线作为2022年印尼G20峰会雅万高铁展示区段，为确保首条附加线架设工作顺利完成，达到“首件示范，样板引路”的目标，接触网专业技术人员在附加导线架设工艺规范的基础

上制定了专项施工方案，提前组织中、印尼施工人员进行安全质量交底和工艺交底等培训。为方便印尼施工人员熟悉施工流程，进一步加强中、印尼员工的团队协作能力，印尼籍安全员兼翻译人员全程跟踪，落实班前

安全讲话精神，保证了现场施工指导和安全标准化作业。本次架设的走行线1锚一段的避雷线，架设总长1176米。施工作业人员从工机具准备、线盘装运、放线支架安装、展放附加线、到起锚、落锚，配合默契，一鼓作

气，历时48分钟，安全优质地完成了首条附加线架设工作。雅万高铁是“一带一路”倡议和中印尼两国务实合作的标志性项目，同时也是我国高铁首次全系统、全要素、全产业链在海外落地的典范工程。项目建成后，

雅加达到万隆的出行时间将由现在的3个多小时缩短至40分钟，对助力印尼经济社会发展、深化中印尼两国经贸合作和人文交流、促进“一带一路”建设具有十分重要的意义。
摄影冯震(中铁电气化局印尼雅万高铁项目经理部)



雅万项目部施工人员班前安全讲话



雅万高铁接触网附加线拉线施工



雅万高铁接触网专业架设附加线

【本报讯】6月6日上午，印尼华裔总会(INTI)教育代表团一行五人在总主席黄德新先生带领下前往久负盛名的八华学校(Sekolah Pahoa)参观交流。华裔总会一行受到八华学校教育基金会副主席、校董李丽英女士、校董游宏良先生、校董黄雨淮先生等人的热烈欢迎。李丽英校董就如何加强学生的道德培养、三语教学之间的关系以及学生数学中逻辑思维的培养等方面介绍了八华学校的先进经验和做法。黄德新先生对八华学校复校后的快速发

展和所取得的成绩高度赞赏，他说八华学校不仅硬件一流，办学理念、办学思想与八华校训“学以致用”一脉相承，也堪称一流，并表示在八华学生赴华留学奖助学金申请以及中文母语教师聘请等方面将积极发挥华裔总会的力量，给予力所能及的协助。
据李丽英校董介绍，今年巴华又有多名高三毕业

生被中国清华大学、北京大学和浙江大学等中国著名高校录取，桃李芬芳已结硕果，办学成绩令人鼓舞。会谈结束，华裔总会向八华学校赠送了多副中国象棋，以丰富学生的

课余文化生活。印尼八华学校创办于1901年，是一座具有悠久历史的百年侨校。2007年八华校友总会发起复办八华学校之议，发起人之一乃是八华学校毕业的

校友梁世楨先生与夫人李丽英贤伉俪。而一百多年前八华学校最重要的创校人之一，正是梁世楨的曾祖父梁映堂先生。2008年复校后，八华学校成为印尼第一所开设中文、英文、印尼文的三语平民化学校。该校从成立到复办，浴火重生以来，始终致力于中国语言和中华优秀传统文化的传承，不以盈利为目的。注

重对学生的品德培养，将《弟子规》纳入中小学必修课。梁氏家族在印度尼西亚逾一个世纪的创业兴学，发扬儒家道德文化思想，适将孔子所言“行有余力，则以学文”发扬光大，实是企业回馈社会的典范。创业维艰，守成不易，八华学校走过120年的岁月，在梁氏家族“唯德是崇，砥柱中流”的祖训下，必能为百年树人的伟大志业奠下根基，传承中华优秀传统文化。为中印尼两国人文交流继续贡献力量。
供稿：印尼华裔总会韩善美(Santi)

百年学府展新颜 复校重生满庭芳 印尼华裔总会代表赴八华学校参观交流



应对中国开始外交攻势？澳总理访印尼寻求强化合作

【6月7日环球时报驻澳大利亚特约记者乔达乔】澳大利亚总理阿尔巴内塞5日从珀斯启程飞往印度尼西亚首都雅加达，开启任内的首次双边访问行程。在6日与印尼总统佐科举行会谈前，《澳大利亚人报》报道称，阿尔巴内塞寻求与雅加达建立更深的贸易、经济和投资关系，并将提出“中国在该地区日益增长的攻击性”。
澳大利亚广播公司(ABC)报道称，阿尔巴内塞此次访团包括外交部长黄英贤、贸易、旅

游和投资部长法瑞尔等在内的一众澳政府核心成员及商界领袖。这是因为澳政府对中国迅速崛起的担忧加剧，寻求重启澳大利亚在东南亚地区的关系。
据路透社报道，在正式会谈开始之前，佐科赠送阿尔巴内塞一辆脚踏车，两人脱下外套，戴上头盔，在总统府园地一起骑车以促进关系。《澳大利亚人报》称，两人之间的正式闭门会谈长达1小时。双方会谈后称，随着中国的崛起，两国将加强合作，推进更有力的经济



联系，以应对印太地区阿尔巴内塞认为，印尼的“战略竞争威胁”。“有望成为世界五个最

大的经济体之一”，并称澳印尼关系是“我们最重要的关系之一”。他强调，这一关系“不仅通过地理联系，而且通过选择联系在一起”，双方“有着悠久的合作和友谊”，并“因共同的战略和经济利益而不断加深”。阿尔巴内塞还称：“东盟和东盟领导的机构是澳大利亚‘印太地区愿景’的绝对中心。”据亚洲新闻台报道，阿尔巴内塞6日重申在四年内为印尼和该地区的发展提供4.7亿澳元的承诺，并称将在澳大利亚外交部设

立东南亚办事处。此外，两国将加强国防和安全领域方面的合作。澳媒称，阿尔巴内塞上任后首个双边访问行程选择印尼并不意外。澳《时代报》提到，包括阿博特、特恩布尔和莫里森等在内的多位澳前总理都在上任后不久前往雅加达。不同的是，与前任相比，阿尔巴内塞出访印尼的时机正处于更加复杂与微妙的外交政治局势下。《联合早报》称，澳已开始外交攻势，以制衡中国在亚太地区不断扩大的影响力。